
Ο Δημοτικός Σύμβουλος   ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΑΡΙΣΗΣ   και επικεφαλής της

Δημοτικής Παράταξης   «ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ»

καταγγέλει τον Δήμαρχο κ. Μιλτιάδη Καρπέτα για   αντιδημοκρατική

και παράνομη συμπεριφορά!!

Από τις 15/2/2017 κατήγγειλα προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής, ότι

ο  Δήμαρχος  κ.  Καρπέτας  παρανομεί  συστηματικά και  προκλητικά,  αφού

αρνείται να εφαρμόσει την ρύθμιση του άρθρου 66, Ν 3852/2010.  Σύμφωνα

με αυτήν θα πρέπει να διασφαλίζονται συγκεκριμένες στοιχειώδεις συνθήκες

διευκόλυνσης  του  έργου  των  Δημοτικών  Παρατάξεων για  να  μπορούν  να

ελέγχουν την Διοίκηση, να δραστηριοποιούνται, να λειτουργούν καταθέτοντας

προτάσεις, να συμβάλλουν στην καλύτερη και δημοκρατικότερη λειτουργία του

Δημοτικού Συμβουλίου.  Είναι προφανές ότι  πρόκειται  για θετική πρόβλεψη

του Νόμου, σε όλη τη χώρα.  Εν πάση περιπτώσει, πρόκειται για νομοθετική

πρόβλεψη και  επομένως  κανένας  δεν  μπορεί  να  την  παραβλέπει,  κανένας

δημοκράτης που σέβεται τον εαυτό του και τον θεσμικό του ρόλο.

Η  Αποκεντρωμένη  Διοίκηση  προς  τιμή  της  αντέδρασε  άμεσα  και  στις

28/2/2017 (δύο μόλις εβδομάδες μετά την επιστολή μου) έστειλε επιστολή στον

Δήμαρχο  με  την  οποία  ζητούσε  εξηγήσεις,  ώστε  αμέσως  μετά  να  πάρει

αποφάσεις.  Ο Δήμαρχος εδέησε να απαντήσει…δύο μήνες αργότερα(!), με

μία  πολιτικά  κατάπτυστη  επιστολή,  μνημείο  αντιδημοκρατικής  αντίληψης,

ετσιθελισμού και κοινωνικής υποκρισίας.

Πρόκειται για επιστολή που τον εκθέτει ανεπανόρθωτα, αφού:

 Δέχεται ότι δεν εφαρμόζει τον Νόμο και σαν τσιφλικάς ουσιαστικά λέει

ότι δεν θα τον εφαρμόσει!



 Υπερασπίζεται την αντίληψη ότι η ρύθμιση ψηφίστηκε σε συνθήκες…

οικονομικής ευμάρειας (!) ξεχνώντας ή παριστάνοντας ότι ξεχνάει πως ο

Νόμος ψηφίστηκε το 2010, όταν η χώρα βρισκόταν ήδη σε συνθήκες

κρίσης και ύφεσης.

 Εμφανίζεται θιασώτης της πρωτοφανούς  αντιδημοκρατικής αντίληψης,

ότι η Δημοκρατία και ρυθμίσεις που την θωρακίζουν, εφαρμόζεται ή όχι

με  βάση  τις  οικονομικές  συνθήκες.   Πρόκειται  για  αποκρουστική

αντίληψη δείγμα αυταρχισμού, ετσιθελισμού, τσιφλικαδισμού.

 Ισχυρίζεται ότι ο Δήμος δεν έχει υποδομές για να εξασφαλίσει γραφεία

για  τις  παρατάξεις  ως  οφείλει  εκ  του  Νόμου  αποτελώντας  θλιβερή

μειοψηφία πανελλαδικά για αυτή την πρακτική.   Αλήθεια,  ο  ίδιος,  οι

γραμματείς  του,  οι  Αντιδήμαρχοί  του,  οι  σύμβουλοί  του,  ο  Γ.Γ  του

μπορούν  να  έχουν  γραφεία  και  δεν  έχουν  αυτό  το  δικαίωμα  οι

παρατάξεις της Αντιπολίτευσης;  Τα γραφεία τους δεν είναι σπατάλη και

τα γραφεί για την Αντιπολίτευση είναι σπατάλη;  Μήπως έχει την άποψη

ότι  και  στην  Βουλή  κακώς  τα  Κόμματα  της  Αντιπολίτευσης  έχουν

γραφεία και άλλες δυνατότητες;  Μήπως παντού δικαιώματα πρέπει να

έχει η πλειοψηφία;

 Προσπαθεί  να  φέρει  σε  αντιπαράθεση  αυτό  το  δικαίωμα  της

Αντιπολίτευσης  με  την  δυνατότητα  να  παραχθεί  κοινωνικό  έργο.

Παραλογίζεται και  προσπαθεί  να  δικαιολογήσει  τα  αδικαιολόγητα

εμφανιζόμενος  χωρίς  ντροπή ως  ο  μόνος  κοινωνικά  ευαίσθητος σε

αντίθεση με όλους τους άλλους.  Μη μας προκαλεί, γιατί αν θέλει, θα

συζητήσουμε κονδύλι και που έχουν ξοδευτεί τα χρήματα του Δήμου,

ώστε να γνωρίζουν όλοι οι δημότες τι συμβαίνει.  Τον προκαλώ ανοικτά

και δεσμεύομαι ότι σε όλα, σε όλες τις δαπάνες θα πέσει άπλετο φως.



Ας  αφήσει  τα  ψεύτικα  λόγια την  ψεύτικη  ευαισθησία και  την

μονοπώλησή της.

ΤΑ  ΠΟΛΛΑ  ΛΟΓΙΑ  ΕΙΝΑΙ  ΦΤΩΧΕΙΑ  ΚΑΙ  ΤΟ  ΑΠΥΘΜΕΝΟ  ΠΟΛΙΤΙΚΟ

ΘΡΑΣΟΣ, Η ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ, Ο ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Ο ΕΤΣΙΘΕΛΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΘΑ

ΠΕΡΑΣΟΥΝ!

ΚΑΛΩ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΝΑ ΣΕΒΑΣΤΕΙ  ΤΗΝ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ  ΑΜΕΣΑ,

ΔΙΧΩΣ  ΑΛΛΗ  ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ,  ΑΛΛΙΩΣ  ΕΙΝΑΙ  ΥΠΟΛΟΓΟΣ  ΓΙΑ

ΚΑΤ΄ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΠΑΡΑΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΡΗΣΗ ΕΞΟΥΣΙΑΣ


